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Avec plus de 200 millions de visiteurs depuis l’ouverture, Disneyland Paris est la première destination de loisirs en Europe. 
Son site Internet www.disneylandparis.com est en pleine croissance. Avec plus de 25 millions de visiteurs par an, il est un canal de communication et de vente incontournable pour la société

Aujourd’hui, pour renforcer les équipes de notre Departement Internet et Marketing Direct, au sein de la division Marketing, nous recherchons un(e) :
Chargé de marketing digital senior H/F 
En tant que responsable du programme d’affiliation générant plus de 30 millions d’euro de chiffres d’affaires, vos missions principales seront la gestion et le développement du programme et des partenariats Internet sur 8 marchés européens. Vos missions se répartiront donc sur ces deux axes :

D’une part :

· Vous gérez, animez et fidélisez le réseau des sites affiliés existants ;
· Vous mettez en place de nouveaux outils de ventes destinés à l’affiliation ;
· Vous pilotez les créations graphiques Disney mises à dispositions des affiliés ;
· Vous gérez le budget affiliation et le reporting associé.
D’autre part :

· Vous menez la recherche, la négociation et la mise en place de nouveaux partenariats d’affiliation ;
· Vous mesurez et analysez les performances des différents partenariats ;
· Vous êtes force de proposition dans la définition de la stratégie Business Development.

De formation bac + 4/5 en école de commerce ou DESS Marketing, vous justifiez impérativement d’une première expérience de 3-4 ans minimum dans le Web marketing.
Vous êtes bilingue Anglais et maîtrisez une 3ème langue européenne.

Votre aisance avec les chiffres, votre rigueur, votre autonomie et vos qualités relationnelles vous permettront de réussir dans vos missions.

Pour postuler à cette offre, merci de vous rendre sur http://disneylandparis-casting.com/fr/postulez?jobid=1942 en indiquant la référence DLPMADIG sur votre lettre de motivation.






